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Ata nº 007/2019 

 

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove (2019), às dez 

horas e treze minutos (10h13min), reuniu-se em Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Morro Redondo com a presença dos senhores Vereadores 

Sílvia Augusta Wahast Islabão, Thiarles Schneider, Márcio Ribeiro Zanetti, 

Marcos Pereira, Jorge Laudenir de Ávila, Neri Leal, Luis Fernando Dutra 

Soares e Zelodir Ataíde Novack. Estando ausente o Vereador Daniel Gularte. 

Constatada a existência de quorum, a Presidente Vereadora Sílvia Augusta 

Wahast Islabão, declara abertos os trabalhos e na ausência do Primeiro 

Secretário, solicita ao 2º Secretário Vereador Márcio Zanetti que proceda a 

leitura da Ata da última Sessão Ordinária, a qual foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MORRO REDONDO: VEREADOR THIARLES SCHNEIDER– 

Encaminha Projeto de Lei que “CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

DESENVOLVIMENTO DA CADEIA PRODUTIVA DA 

AQUICULTURA DE MORRO REDONDO”. A Presidente encaminha as 

Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei constante no Resumo de 

Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Márcio Zanetti.  

Usando seu espaço o Vereador Márcio primeiramente parabeniza as 

Vereadoras e funcionárias desta Casa pelo dia internacional da Mulher, 

ocorrido no dia 08 de março e aproveitando a oportunidade parabeniza a 

Vereadora Silvia e a Assessora Parlamentar Angélica dos Santos pela 

organização do evento especial realizado em comemoração ao dia da mulher 

de nosso município.  Gostaria de informar sobre o seu Projeto que trata do 

coletor de Bituca em nosso município, que tem por finalidade conscientizar 

e posteriormente solucionar um dos problemas que vem ocorrendo com a 

contaminação do solo e nossas nascentes. Portanto solicita a Presidente se 

possível, a confecção de um adesivo da Câmara de Vereadores como 

contribuidora deste Projeto em benefício ao Morro Redondo. Com a palavra 

a Presidente comenta sobre o sétimo encontro realizado em comemoração ao 

dia da Mulher. Fala da importância do mesmo, o qual tiveram o atendimento 

de Advogada esclarecendo sobre a Reforma da Previdência, de Odontóloga 

falando sobre as lesões bucais, de Psicóloga abordando questões da violência 

contra mulher e ainda a parte de estética e palestras. Este evento teve o apoio 

do comércio local através de doações de alimentos, bem como a parceria da 

EMATER com oficinas. ORDEM DO DIA:  As Comissões de Constituição 

e Justiça e Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela aprovação ao 

Projeto de Lei que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 
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OPERÁRIO”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado 

por unanimidade em 1ª votação. Discutido e votado o Projeto de Lei de 

autoria do Vereador Márcio Zanetti que “DISPÕE SOBRE A 

IDENTIFICAÇÃO PROTEÇÃO E CONTROLE POPULACIONAL DE 

CÃES E GATOS DA CIDADE DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, foi aprovado por unanimidade em 2ª votação e redação 

final. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: - VEREADORES THIARLES 

SCHNEIDER E MÁRCIO ZANETTI: Solicitam o envio do presente Pedido 

de Informações, para que forneça todas as informações necessárias a respeito 

das providências que estão sendo tomadas para atenuar a falta de dois agentes 

de saúde, respectivamente, nas micro áreas 4 e 10. Em discussão o Vereador 

Thiarles diz que existe uma preocupação com a saída das duas agentes de 

Saúde destas áreas. Portanto estão enviando através de pedido de 

informação, no sentido de saber as medidas que estão tomando com relação 

a estas áreas que se encontram desassistidas. A Vereadora Silvia 

complementa sobre o pedido de informação, dizendo que em reunião com o 

CONDICA foi falado sobre duas áreas com este problema, dificultando 

assim a identificação através de laudos de portadores de necessidades 

especiais. Discutido e votado o pedido de informação foi aprovado por 

unanimidade. COMUNICAÇÃO DE LÍDER: O Vereador Neri neste espaço 

questiona aos Vereadores se o Presidente da Associação dos Produtores 

Rurais solicitou-lhes, a intervenção junto aos Deputados para aquisição de 

um trator. Na sua ideia, no sentido de ter mais força, é fazer este pedido aos 

Deputados em nome de todos Vereadores. O Vereador Márcio solicita o 

espaço do Líder para informar sobre os recursos do FUNDEB, no sentido 

que seja divulgado a população da importância de o aluno estudar na rede 

municipal, pois estará beneficiando através de recursos o nosso município.   

Nada mais a tratar, a Presidente convoca os senhores Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia dezenove (19) de março, às nove 

horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra a presente as dez horas e 

quarenta e quatro minutos (10h:44min.). E, para constar, lavrou-se a presente 

ata que após lida e aprovada, será assinada pelo Secretário, bem como pela 

Presidente desta Casa Legislativa. _________________________________ 

 

 

 

        Presidente                                                          Secretário 
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